

A reuniones y gira a Europa el alcalde

Gira por varios países europeos, y a reuniones de la Democracia Cristiana en Italia y a otra del Partido Popular Europeo en Bélgica, realizará el alcalde capitalino, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

democristianos italianos en Salerno; el lunes 6, se reunirá con la Internacional Socialista en Roma y el martes y miércoles se reunirá con el Partido Popular Europeo y visitará al alcalde de Bruselas.

A EE. UU.

Añadió, el alcalde, que el jueves 9, estará en los Estados Unidos de América, para visitar hasta el 10 a los alcaldes de Washington y de Nueva York y que posiblemente regresará a El Salvador hasta el 12 de los corrientes.

Por otra parte, se informó que durante la ausencia de 15 días del Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, el mando del gobierno local quedará bajo la responsabilidad del concejal, Ing. Ricardo Trujillo.

Según lo dio a conocer ayer el funcionario su asistencia a esos eventos es en atención a una invitación que han hecho esos sectores, quienes están muy interesados en conocer la realidad de la situación salvadoreña.

Indicó también, que su gira la aprovechará para visitar a los respectivos alcaldes de las ciudades a donde llegue, a poder así adquirir experiencia y fomentar en mayor proporción los vínculos de amistad a nivel municipal.

El Lic. Rey Prendes saldrá del país este mismo día para reunirse con los



PROTECCION A LA INFANCIA. Fue suscrito ayer en la Cancillería el Convenio Centroamericano de Protección a la Infancia, que se estima de gran beneficio para el niño y la familia del área de Centroamérica, Panamá y México. Firmaron: Por El Salvador, el vicecanciller Dr. Alejandro Gó-

mez Vides, derecha; por la UNICEF, Dr. Ricardo Asturias Valenzuela. Presencian el mayor y Lic. Andrejulio Azahar, del Consejo Salvadoreño de Menores y la Dra. Marta Yolanda Salazar, de Tratados de la Cancillería.

Posibilidades de una visita de Su Santidad

De un momento a otro el Papa Juan Pablo II, podría anunciar un viaje a El Salvador, a otros países centroamericanos y del Caribe, según se desprende de las declaraciones del canciller salvadoreño, Dr. Fidel Chávez Mena, hechas ayer en conferencia de prensa.

El Sumo Pontífice, dijo el Ministro, mostró gran interés por viajar a nuestro país. En el momento oportuno, apuntó el Dr. Chávez Mena, el gobierno salvadoreño podría extender al Papa una invitación oficial para que visite nuestro país.

Agregó que dada la calidad moral del Pontífice, su visita sería de enorme trascendencia en la solución de los problemas que aquejan a la Patria.

Creemos, dijo luego, ratificando sus primeras decla-

raciones hechas a LA PRENSA GRAFICA, que la crisis salvadoreña es moral; nuestro problema actual, dijo el Ministro, es la reedificación de un hombre nuevo, la presencia en tierra salvadoreña de Juan Pablo II, podría ser el surgimiento de una nueva conciencia que ponga fin a la crisis del país. La presencia del Papa en Centroamérica podría traer alientos de paz y fraternidad familiar, respondió a preguntas de redactores capitalinos.

El canciller salvadoreño estuvo en Roma, donde se entrevistó con el Papa y otros dignatarios de la Iglesia Católica, a quienes expuso los programas del gobierno salvadoreño en lo económico, político y social.

Dijo el Dr. Chávez Mena, que Su Santidad, está totalmente enterado de la situación salvadoreña, por la que

— Pasa a la página 31 —



A EUROPA. A una reunión de demócratas cristianos de Italia y a otra del Partido Popular Europeo, en Bélgica, asistirá el alcalde capitalino Lic. Julio Adolfo Rey Prendes. Este día sale rumbo a Europa. Durante la inauguración de un evento comunal, ayer, lo acompañó el Sr. Edgar Artiga.

Educación condena el asesinato de maestros

“El asesinato de maestros atenta contra la libre educación e irrespeto el fundamental principio de los Derechos Humanos: el respeto a la vida”, dijeron ayer funcionarios del Ministerio de Educación al condenar la muerte de los dos profesores del Externado de San José.

Los funcionarios fueron abordados sobre el objetivo pretendido por quienes les dieron muerte a los profesores Oscar René Romano Calderón y Rafael Antonio Santos Chávez, cuando salían de sus labores anteayer, a lo que con-

— Pasa a la página 35 —



POR EL DIALOGO. Dirigentes de la UPD, dijeron ayer que no defienden banderas políticas. Se pronunciaron por el diálogo para resolver la crisis político-económica. De izquierda a derecha: Ladislao Benítez, Dr. Gabriel Piloña Araujo, Felipe Antonio Zaldivar, José Luis Grande, Alejandro Escobar y Francisco Zaldaña.

Plantea diálogo ante actual crisis del país

La Unidad Popular Democrática (UPD), planteó ayer como una alternativa el diálogo, para encontrar una salida razonable a la crisis que actualmente vive el país.

Dicen los señores que integran la Comisión Política de la UPD, que el diálogo debe ser franco y que conduzca a una conver-

gencia de las diferentes corrientes y tendencias de los salvadoreños para la consecución de una verdadera pacificación. Este, agregaron, debe ser efectivo y que tenga la seriedad y el respaldo del pueblo salvadoreño y para ello proponen la siguiente metodología: 1) La Iglesia

— Pasa a la página 19 —

Plática en ASI este día

Importante plática informativa sobre el tema “Control de calidades para la industria de cajas de cartón corrugado”, se llevará a cabo este jueves 2 de octubre en el Salón de Usos Múltiples de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, a partir de las cinco y media de la tarde (17:00 horas).

Esta plática, que estará a cargo de los ingenieros Jaime Valladares y Carlos Porres, está patrocinada por el Instituto Centroamericano de Investigación y Tecnología Industrial, ICAITI, del cual

— Pasa a la página 31 —



ASESINADO. San Miguel. Profesor José Oscar René Romano Calderón, de 37 años de edad, ultimado cuando salió de clases del Externado San José.

Acciones de violencia infórmase en el país

Varias acciones de violencia señala el comunicado del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, en las siguientes localidades del país: San Vicente, Puente Cuscatlán, Santa Ana, Sonsonate, Soyapango, Ilopango, San Salvador, Olocuilta.

—En San Lorenzo, San Vicente fueron secuestrados el alcalde municipal Israel Bonilla, su secretario Reyes Cruz y la encargada del Registro Civil.

—En el cantón El Junquillo, a inmediaciones del Puente Cuscatlán, fue asaltado el señor Ramón Flores, a quien varios sujetos fuertemente armados, le robaron el auto P-114450, y se llevaron secuestrado al señor Heriberto Amaya Damas.

—Extremistas no identificados asesinaron a los hermanos Andrés y Jesús Montoya, en las inmediaciones del Puente Cuscatlán.

—En la carretera que une a Santa Ana con Sonsonate, a inmediaciones

de Los Naranjos, varios militantes de las FPL, asesinaron a dos trabajadores camioneros. Los extremistas estaban deteniendo vehículos y quemando llantas, después del crimen, y cuando vieron llegar a una patrulla del Ejército, emprendieron la retirada.

—En Ciudad Credisa, de Soyapango, hubo enfrentamiento ayer en la madrugada, dejando saldo de tres extremistas muertos a tiros, según el informe oficial.

—Cerca de Olocuilta, en la carretera que conduce a esa localidad, fueron encontrados los cadáveres de cuatro jóvenes, sin que se haya atribuido la acción ninguna agrupación extremista.

—A inmediaciones de la Cárcel de Mujeres, fueron localizados ayer en la mañana los cadáveres de dos hombres, uno de los cuales presentaba facciones extranjeras, como de cubano, panameño o nicaragüense.